
Исх. №ВЧ-08/13704 от 21.12.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии

Члены комиссии

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]

рассмотрев материалы дела №016/05/19-1410/2023 в отношении <….> –
[физическое лицо]  по фактам распространения по адресу: г. Казань, ул.
Максимова, д. 20 звуковой рекламы (магазин «Планета одежда обувь»), что
нарушает часть 3.2 статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе».

УСТАНОВИЛ:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
(далее – Управление) поступило обращение вх. № 2873/ж от 22.03.2023) <….> –
[физическое лицо]  по фактам распространения по адресу: г. Казань, ул.
Максимова, д. 20 г. звуковой рекламы (магазина «Планета одежда обувь»), что
нарушает Федеральный закон от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе».

Фотоизображение представлено ниже:

<….>

Согласно вышеуказанной информации было зафиксировано распространение
звуковой рекламы парикмахерской магазина «Планета одежда обувь».

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама -
это информация, распространенная любым способом, в любой форме, с
использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и
направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

Распространенная информация подпадает под понятие «реклама», поскольку
обладает всеми ее признаками – распространена в адрес неопределенного
круга лиц, направлена на привлечение внимания к деятельности магазина «Планет
одежда и обувь».

Рекламная информация распространялась посредством звуковоспроизводящих
устройств (динамиков), размещенных на внешней стене магазина «Планета
одежда обувь» по адресу: г. Казань, ул. Максимова, д. 20.

В силу части 3.2 статьи 19 Федерального закона «О рекламе» распространение
звуковой рекламы с использованием звукотехнического оборудования,
монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных
элементах зданий, строений, сооружений, не допускается.

Согласно информации, представленной Управлением наружной рекламы и
информации Исполнительного комитета муниципального образования г. Казани (вх.



№10620 от 06.10.2023) установлено, что деятельность осуществляет <….> –
[физическое лицо] 

В соответствии с пунктом 7 статьи 3 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель - лицо, осуществляющее распространение рекламы
любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.

На основании части 7 статьи 38 Закона о рекламе следует, что за нарушение
требований, установленных пунктом 3.2 статьи 19 Закона о рекламе несет
ответственность рекламораспространитель.

Исходя из вышеизложенного Комиссия приходит к выводу что
рекламораспространителем является <….> – [физическое лицо] 

<….> – [физическое лицо]   надлежащим образом уведомлен о дате, времени и
месте рассмотрения дела, путем направления заказного письма, а также
телеграммы с уведомлением о дате, времени, и месте составления протокола,
которая вернулась в адрес Управления 17 декабря 2023 года «Телеграмма
поданная вами по квитанции номер 200/6701ч 15/12 ч20059 город Казань улица
дальняя дом 7 кв.28 <….> – [физическое лицо]  телеграмма доставлена, не вручена,
доступа в подъезд нет».

Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 42 - 47 Правил рассмотрения  
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу, распространенную <….> – [физическое лицо] 
с использованием звукотехнического оборудования, размещенного на внешней
стене магазина «Планета одежда и обувь» по адресу: г. Казань, ул. Максимова, д.
20, звуковой рекламы магазина «Планета одежда и обувь», поскольку в ней
нарушены требования части 3.2 статьи 19 Закона о рекламе.

2. Рекламораспространителем признать <….> – [физическое лицо] 

3. <….> – [физическое лицо]   выдать предписание об устранении нарушения
Закона о рекламе.

4. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Татарстанского УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об
административном правонарушении, в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Решение изготовлено в полном объеме 21 декабря 2023 года. Решение может быть
обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии

Члены комиссии

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]



<….>– [должностное лицо]

 


